

本埠新聞

●邦人吞騙葬費被控告
昨朝在小衙有某華人被控以吞騙壹百十五元葬費案原告控訴被告不獨吞騙款項且不允答彼所問。又謂每見原告即發生疾病云。被告辯護謂該款係原告投資入某戲院之用者俟該戲院開始營業後當即償還云。查此案延期再審云。

●擬獻議修正合作會例

卑詩沿岸種植家協會之執委擬於此數日內在域埠獻議修正合作會例。查其修正之目的志在使依法追求華人沿街賣物及其他向出產家購買瓜菜者而該等出產家又已簽訂合作推銷契約得有置罪之可能性據種植家協會書記杯士氏解釋修正之必要及陳述出產家合作組織辦事之棘手謂沿街賣物者遭派貨車四國發賣貨物各車夫又不同倘發生事件按照但所提議之修正案各出產家須要各自謹慎號記其箱頭及說明之倘有非法沿街賣物則貨車主人須要負責云。

另有一決議案其大概如下茲因果子販賣商木頭有牌照而在本省買賣以致果子種植家之情勢使不得穩固是以表決另一決議案及其蔬菜販商由省政府發給牌照又擬由省政府立法以保護本省之果子種植家與中央果子及蜜糖例相似者。以待批准云。

●又有兩華人犯毒藥案

據西婦品弭氏投報警局供稱謂昨星期四晚由域多利亞街行至二十八街東一千號布落左右有一人尾其後突然追趕上前將她抱住旋欲推倒之但西婦與匪徒相持不下卒將之擊退從一小巷而逃去父有壹西婦供稱昨星期四晚七点二十分在尼路慎街夾乍活士街有一人從後潛全執其長槍欲牽之入黑暗地方惟彼盡力拒之歹徒卒驚而走云。

●八月在日本街擺高慶

今朝晨早降雪約二十分鐘落地即溶化未幾又降雨預測大氣和暖繼續降雨惟寒暑表逐漸上升昨日溫度最高五十二度最低三拾五度云。

●邦人前律免罪又投法網
(譯音)年四拾壹歲前宣九二八年在雲高華被控謀殺警察案定死刑後上訴卑詩省高等法院獲勝利得以恢復自由今

●城埠華醫院出口票網
柯京拾三號電華人占士樂父名樂昌

敗者亞省片屋架(Ponoka, Alta.)埠Ritz Cafe餐館前日係馬國安恒暢黃添禮人合股營業今因國安志圖別業

薄能鮮不足以肩此重任幸自籌辦以來荷蒙胞熱烈贊助成績尚佳尤其各勤銷捐券委員所到各處如雲埠及雲島